



长河公园周边5处智慧停车场启用

3小时内免费停放

本报德州10月13日讯(记者

张磊) 目前,德州长河公园周边五处智慧停车场已正式启用,共有130个车位,车辆在此停放前3小时免费。

12日上午,在长河公园东停车场,停车场的停车系统已经安装完毕,在停车场的入口和出口处均安装有公示牌和小程序二维码。停车场内除正常车位外,还设置有残障人士专用车位和女性车位,并配备有智慧充电桩。

据了解,长河公园周边五处

智慧停车场收费标准为前3小时免费,3至5小时以内按次收费,2元/次,超过5小时每1小时加收1元,晚7点至早7点免费停放。国家法定节假日期间全部免费(不包括周末假期)。

在停车场停放执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆;执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车;残疾人驾驶的专用机动车;国家和省有其它明确规定的情况和车辆免收车辆停放服务费。

下一步,德州市静态交通有限公司将积极提高停车场的服务管理水平,给广大市民更好的出行体验。据了解,德州市静态交通有限公司计划投资约1.2亿元,用于推进市中心城区智慧停车项目建设。今年下半年,该项目所涉及的德城区全部区域,陵城区陵州路、中兴街、政府路、颜城街,德州经济技术开发区天玉街、赵辛路、中茂街、三八路以及33处公共资源停车场,共计将新增约1.2万个智慧停车位。

交警查获多辆超级“百吨王” 超载率都在100%以上



本报德州10月13日讯(记者

张磊 通讯员 于金秋) 严重超载的“百吨王”违法上路存在极大安全隐患,其一旦发生事故,后果不堪设想。10月12日凌晨,德州市公安局交警直属三大队、交警直属一大队、德城分局联合执法,出动警力70余人,针对超载违法车辆昼夜出的运行规律,集中警力,在运河大道严密布控,固定设卡、机动巡逻,一举查获4辆超载“百吨王”,而其超载率均达到100%以上!

经过磅称重,其中,重型半

挂牵引车冀APXXX6,实际车货总质量:105760kg;重型半挂牵引车冀ASXXX3,实际车货总质量:108920kg;重型半挂牵引车冀A4XXX0,实际车货总质量:134100kg;重型半挂牵引车冀A3XXX,实际车货总质量:108900kg。

目前,违法车辆已被公安交警依法暂扣。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,驾驶货车载物超过核定载质量100%的,驾驶人将面临驾驶证扣6分,罚款2000元

的处罚。

货车超限超载可谓“公路杀手”,其若长期处于超负荷运转状态,车辆安全性能会迅速下降,极易引发刹车失灵、车辆侧翻、追尾等交通事故。

交通安全,不容懈怠,前车之鉴,必须警觉!德州交警提示,为了自己和公众的生命安全,杜绝超载超限运输,切莫驾驶“带病车”上路。也提醒运输企业履行交通安全主体责任,加强对所属驾驶人、车辆的管理,从源头上消除安全隐患。

宁津县荣获“全国政府采购百强县”荣誉称号

本报德州10月13日讯(记者

王金刚 通讯员 张兆坤 郑铁凝) 日前,以“强化主体责任,优化营商环境”为主题的第十六届全国政府采购监管峰会召开,宁津县荣获“全国政府采购百强县(2020-2021年度)”荣誉称号,德州市唯一。

宁津县财政局不断深化“放管服”改革,持续优化政府采购营商环境,着力打造“阳光采购”,宁津县政府采购规模逐年递增,采购范围不断扩大,采购行为日趋规范,企业满意度不断提升。宁津县财政局制定《采

购人主体责任告知书》,印发了《宁津县预算单位政府采购内部控制规范》,实行政府采购联络员制度;优化政府采购流程,实现政府采购全流程电子化,全面取消投标保证金和履约保证金,让投标企业做到“零费用,零跑腿”;着力减轻企业负担,推广政府采购合同融资政策,压减政府采购合同资金支付时间,对设定预付款支付方式的,首付款的比例不低于30%;落实政府采购政策功能,提高预留中小企业份额和价格扣除比例,支持创新、节能、环保等

领域发展,2021年宁津县政府采购项目中小企业中标率达到100%;加强政府采购监管力度,开展代理机构监督评价,全面推行政府采购意向公开,提高政府采购透明度,杜绝在采购文件中设置倾向性、歧视性、排他性条款,开展“三库”专项清理,维护了公平竞争的市场秩序。“优化营商环境永远在路上”,宁津县财政局主要负责人邢金明说。宁津县财政局不断提升政府采购满意度和市场主体获得感,推动全县政府采购营商环境再上新台阶。

武城县派第一书记 闻“汛”而动 排涝抢收

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐良

当前,受漳卫南运河二次行洪和前期持续降雨影响,武城县防汛抗洪形势十分严峻。武城县市派第一书记闻“汛”而动,“汛”速出击,严格落实武城县防汛指挥部工作要求,紧紧抓住巡堤查险这一关键环节,上堤坝查险情,下农田助秋收,积极组织动员镇村党员干部群众,全力做好行洪防汛和秋收秋种工作。

市派第一书记在宣传引导、巡逻巡查、排水排涝、监测预警、应急抢险、后勤服务等方面主动担当,敢打头阵。临时党支部第一时间下发《关于号召全体第一书记迅速投入基层重点工作》的通知,要求各市派第一书记立即行动起来,统筹做好巡堤查险和秋收秋种工作。全体第一书记迅速进入角色,扑下身子、撸起袖子,全面投入各项工作,充分发挥党员先锋模范作用,彰显了市派第一书记的责任担当。

在闫庄、聂官屯、大赵庄、饮马庄、小营等5个村庄,市派第一书记第一时间走上防汛大堤查看险情,带领镇村党员干部,24小时不

间断进行巡逻排险。同时,邀请水利专家,逐点逐段召开现场培训会,开展技术指导,确保行洪防汛工作科学专业。

结合“我为群众办实事”实践活动,借助微信群向村民发放《秋收秋种明白纸》《2021年秋收秋种应急技术措施》等指导文件。开展精准摸排,入户了解农民群众的秋收情况。在出现农田积水的地块,积极动员组织干部群众排除田间内涝,对内涝面积较大的,安排挖掘机开挖排水渠道,铺设涵管,确保农田积水及时排出,全力以赴做好防汛排涝保秋收工作。

第一书记到岗后,迅速了解派驻村受灾情况,积极协调派出单位做好帮扶工作。10月11日,市侨联副主席刘红梅,党组成员、副主席张炳良到聂官村看望慰问防汛一线干部群众,送来矿泉水、方便面、面包、八宝粥等慰问品。市人民医院捐赠口罩、手套、喷壶、隔离面罩、消毒液、红外线测温计等汛后消杀物资,合计60000余元,全面助力抗洪抢险工作,降低灾情影响。

“司机之家”和服务站点 启动仪式举行

本报德州10月13日讯

(记者 马雪平 通讯员 王光来) 10月13日,德州市交通运输局联合市总工会在京台高速鲁冀界治超检测站,举行交通运输基层执法站所“司机之家”揭牌暨“户外劳动者服务站点”启用仪式。

此次“司机之家”揭牌和“户外劳动者服务站点”启用,为的就是更好地拓展服务功能、延伸服务链条、优化运营管理,发挥市交通运输局、市总工会协作共建合力,一体推进“一家一点”(“司机之家”“户外劳动者服务站点”)建设,形成“司机之家”和“户外劳动者服务站点”一体化建设的执法便民服务新模式。此次揭牌的主城区4处“司机之家”在为货车司机提供“7+N”免费服务的基础上,将向环卫工作者、快递员、网约送餐员等各行各业的户外劳动者免费开放,提供同等服务,服务范围由运输业户拓展到广大户外劳动者,辐射范围扩大到整个中心城区,全面

建成设施完善齐备、运行规范高效、服务保障有力的执法便民网络,更好地推动基层执法站所标准化建设成果在更大范围惠及人民群众。

据悉,今年6月以来,全市交通运输综合执法机构以交通执法专项整治行动为契机,将执法便民服务工程建在执法站所上,依托执法站所在全市设立14处便民服务站,向货车司机提供热水、应急常备药等7项免费服务,是全省7项免费服务执法站所最多的市,同时位置偏远的站所根据货车司机需求,提供近途免费接送、免费站所食堂就餐等多项服务,“7+N”的执法服务模式在全省尚属首例。截至目前,全市14处执法站所已累计投入资金78余万元落实“七项”免费服务措施,为400余辆次运输车辆、768人次运输业户提供“7+N”便民服务。下一步,各区县市的10处交通基层执法站所“司机之家”服务站点将陆续揭牌,全市14处“司机之家”全部建成。